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ΑΓΑΠΗΤΕ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ, 

 
Συνεχίζοντας την υλοποίηση του έργου μας, είμαστε υπερήφανοι 

που μοιραζόμαστε μαζί σας περισσότερα νέα για το τι έγινε στο 

δεύτερο μισό των δραστηριοτήτων μας. Η ιστοσελίδα του 

έργου είναι πλέον έτοιμη και μεταφρασμένη στα Αγγλικά, 

Ελληνικά, Ουγγρικά, Βουλγαρικά και Γερμανικά. Επιπλέον, η 

αφίσα και το φυλλάδιο του έργου  είναι έτοιμα! Τόσο η αφίσα 

όσο και το φυλλάδιο είναι διαθέσιμα στον ισότοπο του έργου. 

Απλώς κάνετε κλικ εδώ! 
 

Καθώς το έργο ξεκίνησε επίσημα τη 1η Οκτωβρίου 2019, έχουμε 

κάνει πολλή δουλειά κατά τους πρώτους έντεκα μήνες, σχετικά 

με το Πνευματικό Παραδοτέο 1: Πρόγραμμα Εκμάθησης 

GRCEssentials. Διακυβέρνηση, Διαχείριση Κινδύνου  και  

Συμμόρφωση (GRC) που θα υποστηρίξει οργανισμούς όλων 

των μεγεθών να πλοηγηθούν σε ένα ευμετάβλητο περιβάλλον, 

το οποίο βρίθει από κινδύνους και προκλήσεις, καθώς επίσης και 

να παρέχει ευκαιρίες σε όσους είναι καλά προετοιμασμένοι 

και κατάλληλα οργανωμένοι. 

Η διδακτέα ύλη θα παρέχει τις θεμελιώδεις αρχές του GRC και το 

Μοντέλο GRCEssentials One θα λειτουργήσει σαν οδηγός για τις 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και οργανισμούς,  για το πως να 

εφαρμόσουν τις αρχές του GRCEssentials στο εργασιακό τους 

περιβάλλον.  

Η ορθή εφαρμογή των αρχών που σχετίζονται με το GRC θα 

δώσει τη δυνατότητα στον οργανισμό σας να λειτουργήσει 

αποτελεσματικά και αποδοτικά,  διασφαλίζοντας ότι τυχόν 

κίνδυνοι και ευκαιρίες αξιολογούνται με δομημένο τρόπο 

και συμμορφώνονται συνεχώς με τους ισχύοντες νόμους και 

κανονισμούς. 
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Η λεπτομερής έρευνα, μας οδήγησε στην ανάπτυξη του 

σεμιναρίου GRCEssentials, βασισμένο στο πρόγραμμα 

εκμάθησης του GRCEssentials. 

Επίσης, για να υποστηρίξουμε όλα τα παραπάνω με στατιστικά 

δεδομένα, διεξήγαμε μια μεγάλη έρευνα που συμπεριέλαβε 

ομάδες-στόχους σε όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες και στην οποία 

βασίσαμε το γνωστικό μας κεφάλαιο.  

Επιπλέον, το πρόγραμμα εκμάθησης GRCEssentials είναι το 

πρώτο πνευματικό παραδοτέο του έργου GRCEssentials που 

ολοκληρώνεται. Συνδυάζει το υλικό που έχει αναπτυχθεί για τους 

5 τομείς μάθησης – Εταιρική Διακυβέρνηση, Διαχείριση 

Κινδύνων, Κανονιστική Συμμόρφωση, Διαχείριση Δεδομένων και 

Διαχείριση Έργων – στο μοντέλο GRCEssentials One.  

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ. 

 

Τι ακολουθεί στο έργο“GRCEssentials”;  

▪ Η Πλατφόρμα Εκπαίδευσης GRCEssentials έχει 

ολοκληρωθεί και τώρα βρίσκεται στο στάδιο των 

εσωτερικών δοκιμών. Οι δοκιμές από εξωτερικούς χρήστες 

θα ξεκινήσει στις αρχές του 2021. 

▪ Ο σχεδιασμός διαδικασίας εξετάσεων και παροχής 

Πιστοποιητικού GRCEssentials έχει ξεκινήσει και 

αναμένεται να ολοκληρωθεί το πρώτο τετράμηνο του 2021. 

▪ Η ανάπτυξη του GRCEssentials Work-based Methodology 

θα ξεκινήσει τον Δεκέμβριο του 2020. 

▪ Η επόμενη διαδικτυακή σύσκεψη μεταξύ των εταίρων 

αναμένεται τον Δεκέμβριο του 2020.  

▪ Θα σας κρατάμε ενήμερους για τις δράσεις μας! 

Ως την επόμενη φορά, μείνετε ασφαλείς! 

Η ομάδα του GRCEssentials! 

Ακολουθήστε μας: 
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